
 

 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
pre  akcionárov spoločnosti 

 
KTT – INVEST, a.s., SNP 519, 039 12 Turčianske  Teplice 

 

k výročnej správe 
 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 
č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) 
 

I.      Overili sme účtovnú závierku spoločnosti KTT – INVEST, a.s., 039 12 Turčianske 
Teplice, SNP 519, IČO: 36 436 798  (ďalej  aj „Spoločnosť“) k 31.12. 2017, uvedenú 
na stranách 13-32 priloženej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 
04.06.2018 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky 
v nasledujúcom znení:    

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti KTT – INVEST, a. s., IČO: 36 436 798 (ďalej 

len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. 12. 2017, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 

a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti k 31. 12. 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 

uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 

on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 

ustanovení zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 

audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 

účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný 

základ pre náš názor. 



 

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považujú za 

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby.  

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 

nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mali v úmysle Spoločnosť 

zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemali inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, 

vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 

audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 

nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby 

a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo 

v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 

tejto účtovnej závierky.  

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 
názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 
ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní  
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Hlavný predmet činnosti 

 prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov s poskytovaním iných než základných 

služieb spojených s prenájmom 
 čistiace a upratovacie služby 

 ubytovacie služby v ubytovacích zariadeniach s prevádzkovaním pohostinných činností 
 poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia 

 
Ostatné činnosti 
 
 Kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi a iným prevádzkovateľom živnosti 

 Sprostredkovateľská činnosť 
 Podnikateľské poradenstvo, činnosť organizačných a ekonomických poradcov 

 poskytovanie stravovacích a ubytovacích služieb 
 organizovanie kurzov, seminárov a školení, kultúrno - spoločenských a športových podujatí 

 prenájom hnuteľných vecí - leasing v rozsahu voľnej živnosti 

 sprostredkovanie služieb spojených so správou bytového a nebytového fondu 
 vedenie účtovníctva 

 prieskum trhu a verejnej mienky 
 prevádzkovanie cestovnej agentúry 

 prenájom motorových vozidiel 
 služby pomocných technických prevádzok - služby súvisiace so zabezpečením kvality termálnej 

vody s využitím zvyškového geotermálneho tepla 

 reklamné a propagačné činnosti 
 prevádzkovanie zariadení slúžiacich na rekondíciu a regeneráciu, fitnes, sauna, bazén, solárium  

 montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení 
 údržba motorových vozidiel a potrieb pre domácnosť 

 výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied 

 prevádzkovanie športových zariadení a zariadení slúžiacich na rekondíciu a regeneráciu 
 prevádzkovanie kultúrnych, spoločenských a zábavných zariadení. 

 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
 

 

II. Správa predstavenstva o podnikateľskej činnosti 
a stave majetku za rok 2017 

 
2.1. PODNIKATEĽSKÁ ČINNOSŤ 
 

2.1.1. Charakter a zameranie spoločnosti 
 

 
      KTT-INVEST, a.s. so sídlom v Turčianskych Tepliciach bola založená  Zakladateľskou listinou zo 

dňa 13.10.2005. Zakladateľskou spoločnosťou –jediným spoločníkom bola spoločnosť Slovenské 
liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s.  

      Pri svojom vzniku mala spoločnosť právnu formu s.r.o. Rozhodnutím zo dňa 29.10.2007  jediný 
spoločník previedol celý svoj obchodný podiel na spoločnosť TriP International s.r.o. so sídlom 

v Bratislave, ul. Hubeného 7. 

      Následne rozhodnutím nového  jediného spoločníka zo dňa 11.4.2008 došlo k zmene právnej formy 
na akciovú spoločnosť a k zvýšeniu základného imania na 1 000 000 Sk.  
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      V súvislosti s prechodom slovenskej meny na euro, na zasadnutí predstavenstva spoločnosti 

23.3.2009 bolo prijaté rozhodnutie o premene menovitej hodnoty akcií a menovitej hodnoty základného 
imania na hodnotu 33 194 €. Súčasná hodnota základného imania predstavuje sumu 107 305,61 €  na 

základe rozhodnutia jediného akcionára o zvýšení základného imania z vlastných zdrojov z 26.6. 2009. 
V priebehu roka 2017 nedošlo k žiadnej zmene základného imania. Rozhodnutím jediného akcionára 

dňa 1.8.2017boli zvolení noví členovia predstavenstva a dozornej rady. 
 

     Zámerom spoločnosti a zároveň predmetom hlavnej činnosti v priereze rokov 2006-2009 bola 

realizácia investičných projektov. V časovej postupnosti  boli naplánované a zrealizované investičné 
diela: 

1. Aquapark -areál pozostávajúci z budovy, bazénov a bazénových technológií (atrakcií 
s ozvučením) a energetických zariadení a jeho napojenie na liečebno-rehabilitačné centrum 

SPA, ktoré je vo vlastníctve spol. Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s. 

2. Liečebný dom Veľká Fatra 2 – ako hotelová prístavba k pôvodnej budove ubytovacieho 
zariadenia Veľká Fatra, taktiež vo vlastníctve spol. Slovenské liečebné kúpele Turčianske 

Teplice, a.s.  
         Aquapark bol dokončený a uvedený do prevádzky v roku 2007. Celkový objem preinvestovaných 

prostriedkov predstavoval sumu 7 543 tis €. 
Liečebný dom Veľká Fatra 2 bol sčasti uvedený do prevádzky 24.6.2009 rozhodnutím 

o predčasnom užívaní stavby. Užívanie celej stavby bolo povolené kolaudačným rozhodnutím 

právoplatným zo dňa 6.10.2009. Objem preinvestovaných prostriedkov k 31.12.2009 predstavoval sumu 
8 218 tis €. Strategickým zámerom spoločnosti bolo zabezpečiť prevádzku Aquaparku a liečebného 

domu a ich obsadenosť v kooperácii so  spoločnosťou Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, 
a.s. a to formou poskytnutia ich do dlhodobého prenájmu. 

 

V nasledujúcich rokoch 2010-2014 spoločnosť rozšírila svoje pôsobenie a to v oblasti výroby 
a rozvodov tepla. Povolenie získala udelením certifikátu z URSO zo dňa 24.3.2009. Investíciou do 

inovatívnych zariadení energetického a vodného hospodárstva vo Veľkej Fatre 2 a  
odkúpením zariadenia kotolne vo Veľkej Fatre tak zabezpečila podmienky na výrobu a predaj tepla od 

1.1.2010. Výrobou  a rozvodom tepla spoločnosť docielila komplexnosť poskytovaných služieb 
spojených s prenájmom nehnuteľností.   

S rozšírením činnosti vznikla potreba prijať nových zamestnancov. Preto v tejto súvislosti 

spoločnosť požiadala a následne získala nenávratný finančný príspevok vo výške 188 674,71 EUR na 
realizáciu aktivít schváleného projektu s názvom „ Tvorba nových pracovných miest v spoločnosti KTT-

INVEST, a.s.. Cieľom projektu je tvorba nových pracovných miest a ich následné udržanie, zvýšenie 
adaptability a konkurencieschopnosti spoločnosti prostredníctvom zvyšovania kvalifikácie zamestnaných 

osôb v oblasti cestovného ruchu a hotelového manažmentu. Projekt  sa začal realizovať v 6/2010 a 

termín ukončenia je 5/2011 . Školiace aktivity novoprijatých zamestnancov prebiehali počas  roka 2011 
s termínom ukončenia 1/2012. V rámci projektu spoločnosť v roku 2010 vytvorila 39 nových pracovných 

miest a čiastočne vyškolila novoprijatých zamestnancov pre potreby príslušného pracovného zaradenia.    
Spoločnosť získala a vyškolila  novoprijatých zamestnancov pre svoj nový liečebný dom „Veľká Fatra 2“ 

v kúpeľoch Turčianske Teplice a ide o profesie v oblasti hotelierstva ako manažér ekonóm, odborný 

referent, vedúca ubytovania, recepčná, chyžná, upratovačka, vedúca pohostinstva, čašník, barman, 
servírka, vedúci údržby, a prevádzkový údržbár. Nenávratný finančný príspevok bol poskytovaný po 

čiastkových platbách na základe skutočne vynaložených oprávnených výdavkov formou zálohových 
alebo refundačných platieb . „Tento projekt sa realizoval vďaka, podpore z Európskeho sociálneho 

fondu v rámci Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia“  
V priereze uvedených rokov bolo preinvestovaných 122,5 tis €. Investície boli nasmerované do 

modernizácie technologických zariadení v Aquaparku a to  do rozšírenia vzduchotechniky a vo Veľkej 

Fatre do rozšírenia kapacity kotolne. Vybudované boli nové detské atrakcie v Aquaparku a dovybavené 
hotelové priestory inventárom. 

Spoločnosť neustále skvalitňuje poskytované služby spojené s prenájmom, flexibilne sa 
prispôsobuje  meniacim sa  požiadavkám. V tejto súvislosti sa spoločnosť rozhodla ukončiť výrobu tepla 

s účinnosťou k 30.6.2014 a energetické zariadenia zaradiť do dlhodobého prenájmu, naďalej však 

modernizovať a zvyšovať ich kapacitu. 
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Každoročne investuje prostriedky do obnovy alebo rozšírenia technologických zariadení 

v hotelovom komplexe, do drobných stavebných úprav a inventáru, v roku 2015 -2017 v objeme 521 
tis €. 

 
Na základe doterajších výsledkov hospodárenia spoločnosti KTT-INVEST, a.s. možno 

konštatovať, že strategické ciele, ktoré boli stanovené pri rozhodovaní o investíciách boli splnené.  
 

 

  

 

2.1.2. Nosné zámery v podnikateľskej činnosti spoločnosti na 

rok 2018 a na ďalšie obdobie 

 

 

 

Výsledky hospodárskej činnosti dosiahnuté spoločnosťou v roku 2017 principiálne dokumentujú 

dosahovanie cieľov stanovených predstavenstvom spoločnosti na uvedené obdobie.  
Na základe výsledkov dosiahnutých v minulom období bol zostavený finančný plán na rok 2018, 

s plánovaným objem tržieb je vo výške 2 100 tis € z hlavnej činnosti- prenájmu nehnuteľností so 
zariadením a za služby spojené s užívaním nehnuteľností, upratovacie, technické, záhradnícke 

a čašnícke činnosti . Spoločnosť pôsobí v kúpeľnom klastri Turčianske Teplice, čo ju predurčuje 
i naďalej úzko spolupracovať so spol. Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s., ktorá začala 

realizovať v roku 2015 rozsiahlu investičnú akciu - rekonštrukciu priestorov liečebných domov Malá 

Fatra a Kollár na Royal Palace*****. Plánovaný zámer  spoločnosti zrekonštruované budovy odkúpiť do 
vlastníctva a následne poskytovať na prenájom po ukončení prestavby v decembri 2017,  nebol 

uskutočnený.  
       

           V oblasti zamestnanosti spoločnosť plánuje udržať stav zamestnancov v počte 47 a naďalej 

zabezpečovať udržiavanie ich odborných a jazykových znalostí.  
             

     
        

            
 

  

 

2.2. NÁKLADY, VÝNOSY A HOSPODÁRSKY VÝSLEDOK 
 

 

V roku 2017 boli v rámci realizovaných podnikateľských aktivít  spoločnosti dosiahnuté 
nasledovné hospodárske výsledky: 

Celkové výnosy spoločnosti v roku 2017 zaznamenali hodnotu 1 901 tis €, náklady dosiahli 

hodnotu 1 683 tis € pri kladnom hospodárskom výsledku 218 tis €.  
Na celkových výnosoch sa najväčšou mierou podieľali tržby z predaja služieb a výrobkov 

v celkovej hodnote 1 896 tis € (v percentuálnom vyjadrení 99,72 % z celkových výnosov dosiahnutých 
v roku 2017), ktorú predstavovali tržby z prenájmu nehnuteľností v hodnote 1 400 tis € ( hlavnej 

činnosti spoločnosti) a tržby za poskytovanie hotelových prevádzkových služieb vo výške 496 tis €. 

Ostatné výnosy predstavovali výnosy z predaja technologických zariadení. 
 

                  Tabuľka č.1 
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VÝNOSY 2017 v € v% 

Tržby z predaj vlastných výrobkov a služieb 1 895 601 99,72 % 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 5 317 0,28 % 

Finančné výnosy 0 0,00 % 

Mimoriadne výnosy 0 0,00 % 

Výnosy spolu 1 900 918 100 % 

 

Najvýraznejšiu nákladovú položku predstavovali odpisy v celkovej čiastke 898 tis. € (53,34 % 

z celkových nákladov dosiahnutých v roku 2017). Významnou časťou nákladov sa stali taktiež nákladové 

úroky vo výške  134 tis. € (v percentuálnom vyjadrení  7,98 %), Na zostávajúcej časti nákladov sa 
podieľali náklady na mzdy a odvody zamestnancov 511 tis. € (30,39 %). Spoločnosť v priebehu roka 

2017 nevynaložila náklady na výskum a vývoj. 
           

 Štruktúru nákladov v absolútnom a percentuálnom vyjadrení obsahuje tabuľka č.2 

                                                                                                         Tabuľka č. 2 

NÁKLADY 2017 v € v % 

Spotreba materiálu a služieb 43 296 2,57 % 

Osobné náklady 511 324 30,39 % 

Dane a poplatky 13 445 0,80 % 

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 897 500 53,34 % 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 25 528 1,52 % 

Finančné náklady 134 273 7,98 % 

Daň z príjmov z bežnej činnosti (splatná a odložená) 57 140 3,40 % 

Náklady spolu 1 682 506 100 % 

 

 

V nasledujúcej tabuľke je znázornený hospodársky výsledok spoločnosti v členení na 
prevádzkový, finančný a mimoriadny hospodársky výsledok pri zohľadnení dane z príjmu. 
 

Tabuľka č. 3 

HOSPODÁRSKY VÝSLEDOK 2017 v € 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 409 825 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti - 134 273 

Výsledok hospodárenia z mimoriadnej činnosti - 

Daň z príjmov z bežnej činnosti (splatná a odložená) 57 140 

Daň z príjmov z mimoriadnej činnosti (splatná a odložená) - 

Výsledok hospodárenia za účtovné  obdobie 218 412 
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2.3. MAJETOK A ZDROJE KRYTIA 
 

K  31. 12. 2017 predstavoval majetok (aktíva netto) spoločnosti hodnotu 6 939 tis € 
  

Rozhodujúcu časť majetku tvorili neobežný majetok v celkovej sume   6 815 tis € (percentuálne 

98,22 %) tvorený dlhodobým hmotným majetkom  Zvyšnú časť majetku tvorilo časové rozlíšenie 

a finančné účty a pohľadávky.  
 

Štruktúru majetku v absolútnom a percentuálnom vyjadrení obsahuje tabuľka č.4 

Tabuľka č.4 

MAJETOK 2017 v €  v %  

Dlhodobý hmotný, nehmotný majetok 6 815 053   98,22 % 

Dlhodobý finančný majetok 0,00 0,00 % 

Obežný majetok pohľadávky a finančné účty 120 793 1,74 % 

Časové rozlíšenie 2 945 0,04 % 

Aktíva spolu 6 938 791 100 % 

        

Hlavnými zdrojmi krytia majetku spoločnosti boli vlastné zdroje a to  základné imanie 

v nezmenenej výške (v percentuálnom vyjadrení 1,55 % z celkovej hodnoty zdrojov krytia), zisk 
minulých rokov a bežného obdobia v celkovej sume 850 tis €, zákonné rezervné fondy vo výške 26 tis € 

a cudzie zdroje pozostávajúce z bankových úverov v celkovej sume 4 927 tis €  a ostatné záväzky 

v celkovej sume 753 tis €. Zvyšnú časť tvorili  rezervy vo výške 38 tis €.  
  

Štruktúru zdrojov krytia v absolútnom a percentuálnom vyjadrení obsahuje tabuľka č. 5 

 
Tabuľka č.5 

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVAZKY 2017 v € v% 

Základné imanie 107 306 1,55 % 

Zákonné rezervné fondy 25 969 0,37 % 

Výsledok hospodárenia minulých rokov 849 574 12,24 % 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 218 412 3,15 % 

Záväzky: 5 737 530 82,69 % 

  z toho rezervy 37 820 0,55 % 

            bankové úvery  4 927 157 71,01 % 

            záväzky ostatné ( krátkodobé a dlhodobé) 752 553 10,85 % 

Časové rozlíšenie 0 0,00 % 

Pasíva spolu 6 938 791 100 % 

 

 

2.4. UDALOSTI VÝZNAMNÉHO CHARAKTERU. 
 

          Rozhodnutím akcionára zo dňa 1.8.2017 došlo k zmenám v štatutárnych orgánoch spoločnosti 

nasledovne: odvolaniu členov predstavenstva JUDr. Marty Lehnertovej a Miroslava Miretínskeho 
a zvolenie Róberta Tótha do funkcie predsedu predstavenstva a Mgr. Ľuboša Štvrteckého do funkcie 

člena predstavenstva, k odvolaniu členov dozornej rady PhDr. Juraja Handzu, Ing. Alexandry Broszovej 
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a Ing. Márie Simonidesovej a zvolenia Júliusa Tótha do funkcie predsedu dozornej rady a Heleny 

Tóthovej a Tatiany Tóthovej do funkcie členov dozornej rady. 

 
 

 

III. Návrh na rozdelenie zisku 
 

Podľa riadnej individuálnej účtovnej závierky za rok 2017 spoločnosť vykázala zisk v celkovej 
výške 218 412,43 € (slovom dvestoosemnásťštyristodvanásť aj štyridsaťtri centov). 

 

 Predstavenstvo navrhuje, aby riadne valné zhromaždenie spoločnosti v zmysle čl. XXI stanov 
spoločnosti zo dňa 20.9.2016 a v súlade s ust. § 67 ods. 2 a 3, ust. § 217 ods. 1, druhá veta a ust. § 

179 ods. 3 a 4 v spoj. s ust. § 187 ods. 1 písm. e) Obchodného zákonníka rozhodlo, že čistý zisk 
spoločnosti vykázaný za rok 2017 vo výške 218 412,43 € zostane nerozdelený (v spoločnosti) a bude 

zaúčtovaný na účet 428 – nerozdelený zisk minulých rokov.  

 
 

IV. Vývoj finančnej situácie za obdobie 2016-2017 

Tabuľka č. 6 

Štruktúra hospodárskeho výsledku k 31.12. 
 

  2017 2016 

Náklady v € v € 

Spotreba energií, materiálu a služieb 43 296 17 542 

Osobné náklady 511 324 387 991 

Dane a poplatky 13 445 13 249 

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 897 500 900 616 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 25 528 196 566 

Finančné náklady 134 273 150 983 

Daň z príjmov z bežnej činnosti (splatná a odložená) 57 140 52 846 

Mimoriadne náklady 0 0 

Daň z príjmov z mimoriadnej činnosti 0 0 

Náklady spolu 1 682 506 1 719 703 

      

Výnosy v € v € 

Tržby z predaj vlastných výrobkov a služieb 1 895 601 1 827 621 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 5 317 72 574 

Finančné výnosy 0 3 

Mimoriadne výnosy 0 0 

Výnosy spolu 1 900 918 1 900 198 

      

Hospodársky výsledok 2017 2016 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 409 825 384 231 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti - 134 273 - 150 890 

Výsledok hospodárenia z mimoriadnej činnosti - - 

Daň z bežnej činnosti (splatná a odložená) 57 140 52 846 

Daň z mimoriadnej činnosti (splatná a odložená) - - 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 218 412 180 495 
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
pre akcionárov  spoločnosti 

KTT – INVEST, a.s., SNP 519, 039 12 Turčianske  Teplice 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti KTT – INVEST, a.s., IČO: 36 436 798 
(ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. 12. 2017, výkaz ziskov a strát za rok 
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 
účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 
finančnej situácie Spoločnosti k 31. 12. 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci 
sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International 
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí 
podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, 
relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto 
ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby 
poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, 
ktoré považujú za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie 
predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mali v úmysle 
Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemali inú realistickú možnosť 
než tak urobiť.  
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Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať 
správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie 
je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy 
odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo 
odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. 
Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské 
postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú 
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku 
chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 
vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód 
a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, 
uskutočnené štatutárnym orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa 
predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných 
audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti 
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť 
Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských 
dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti 
alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať 
v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené 
transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
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Poznámky k účtovnej závierke za rok 2017 

zostavené podľa Opatrenia Ministerstva financií SR č. MF/23378/2014-74, 
ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej 

účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie  
pre malé účtovné jednotky 

 
 

 
 
Čl. I  Všeobecné informácie 

 
I.1  Obchodné meno účtovnej jednotky:                         KTT-INVEST,a.s. 

Sídlo účtovnej jednotky:                                            SNP 519 , Turčianske Teplice 03912 
Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: Hlavným predmetom činnosti je prenájom 
nehnuteľností  a hnuteľného majetku. 

 
I.2 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

          Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 
jediným akcionárom  Spoločnosti dňa 28.12.2017 

 
 

I.3 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 
 
   * Riadna    ☐ Mimoriadna 

       Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. 
decembra 2017. 
 

 
I.4  Informácie o skupine účtovných jednotiek, ak je účtovná jednotka jej súčasťou: 
Spoločnosť nespĺňa podmienky uvedené v zákone o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v znení neskorších 
predpisov v §22 písm. 10  na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky. Nie je súčasťou 
konsolidovaného celku. Spoločnosť nemá dcérske jednotky. 
 
I.5  Informácie o počte zamestnancov: 

 
 
 
Čl. II Informácie o orgánoch spoločnosti 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
počas účtovného obdobia 

47 39 
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II. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 
a) - d)  

Druh príjmu, výhody 
Hodnota príjmu, výhody 
súčasných členov orgánov 

Hodnota príjmu, výhody 
bývalých členov orgánov 

štatutárneho dozorného iného štatutárneho dozorného iného 
 Časť 1 - BO Časť 1 - BO 
Časť 2 - PO Časť 2 - PO 

Záruky             
            

Iné zabezpečenie             
            

Poskytnuté pôžičky k 
poslednému dňu účtovného 
obdobia 

            
            

Splatené pôžičky k 
poslednému dňu účtovného 
obdobia 

            
            

Odpustené a odpísané 
pôžičky k poslednému dňu 
účtovného obdobia 

            
            

Použité finančné prostriedky             
            

Iné plnenia na súkromné 
účely, ktoré je potrebné 
vyúčtovať 

            
            

Ďalšie dôležité informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov 
a iného orgánu účtovnej jednotky (napr. hlavné podmienky, na základe ktorých boli záruky, iné 
zabezpečenia a pôžičky poskytnuté): 
Členom štatutárnych, ,dozorných a iných orgánov neboli poskytnuté žiadne výhody ani príjmy. 
Čl. III Informácie o prijatých postupoch 
III. 1 Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 
 *  áno  ☐  nie 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. 
III. 2 Zmeny účtovných zásad a metód: 
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného ZoÚ, s osobitosťami:  

Druh zmeny zásady alebo 
metódy Dôvod zmeny 

Hodnota vplyvu na príslušnú 
zložku majetku, záväzkov, 

vlastného imania a výsledku 
hospodárenia účtovnej jednotky 
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Ak v dôsledku zmeny účtovných zásad a účtovných metód nie sú hodnoty za bezprostredne 
predchádzajúce obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa 
vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách: 
V priebehu účtovného obdobia nedošlo k žiadnej  zmene účtovných metód a zásad. 
 
III. 3 Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Opis transakcie 
Finančný vplyv 

transakcie na účtovnú 
jednotku 

Riziká transakcie Prínosy transakcie 

        
 
III. 4 a)   Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia Náklady spojené  
s obstaraním 

Dlhodobý nehmotný majetok: Obstarávacia cena   
Dlhodobý hmotný majetok: Obstarávacia cena   
Dlhodobý finančný majetok: Obstarávacia cena   
Zásoby obstarané kúpou: Obstarávacia cena   
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou: Vlastné náklady   
Vlastné pohľadávky: Menovitá hodnota   
Kúpené pohľadávky: Obstarávacia cena   
Krátkodobý finančný majetok: Obstarávacia cena   
Záväzky vrátane rezerv: Menovitá hodnota   
Dlhopisy: Menovitá hodnota   
Pôžičky a úvery: Menovitá hodnota   
Derivátové operácie: Menovitá hodnota   

 
III. 4 b)   Odhad zníženia hodnoty majetku a tvorba OP k majetku 

Charakteristika majetku Odhad zníženia hodnoty 
majetku Vytvorená OP 

      
      

 
Účtovná jednotka netvorila opravné položky k majetku. 
 
 
 
III. 4 c)   Ocenenie záväzkov a stanovenie odhadu ocenenia rezerv 

Určenie ocenenia záväzkov Odhad ocenenia rezerv 
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Zostavenie účtovnej závierky  100 
Nevyčerp. dovolenky a odvody k dovolenkám za 
rok 2017 35 420 
Vykonanie auditu UZ za rok 2017 2300 

    
    

 
III. 4 d)  Ocenenie finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri 

oceňovaní reálnou hodnotou 

Finančný nástroj 
(FN) alebo 

majetok, ktorý nie 
je FN pri 

oceňovaní reálnou 
hodnotou  

Aplikácia RH podľa ZoÚ 
alebo stanovenie 

významných predpokladov 
slúžiacich ako základ 
modelov a postupov 

ocenenia pri kvalifikovanom 
odhade  

Reálna 
hodnota 

Vplyv reálnej 
hodnoty na 

VH 
Vplyv reálnej 
hodnoty na VI 

          
          
          
          

Informácie o rozsahu a podstate všetkých druhov derivátových finančných nástrojov vrátane 
hlavných podmienok a okolností, ktoré môžu ovplyvniť sumu, časový priebeh a mieru istoty 
budúcich peňažných tokov: 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
III. 4 e) Ocenenie finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými 

nákladmi 
Druh FM Účtovná 

hodnota Reálna hodnota Charakteristika 
FM 

Dôvod pre nezníženie 
účtovnej hodnoty 

          
          

 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
III. 4 f)      Spôsob stanovenia metódy vlastného imania 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
III. 4 g)     Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný 
majetok, doba odpisovania a použité sadzby a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov: 

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 
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Softwer 4 25 lineárna 
Stavby 20 5 lineárna 
Stroje prístroje a zariadenia 4 az 12  8,33 az 25 lineárna 
Inventár 4 25 lineárna 
Drobný dlhodoby majetok 20 az 48 mes  lineárna 

 
X Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového 

plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti 
dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov. 

☐ Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami: 
☐ Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným 

predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku 
zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre  účtovné a daňové 
odpisy podnikateľa sa nerovnajú. 

X Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným 
predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové 
sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.  

 
 
III. 4 h) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: 

Majetok Ocenenie Výška dotácie 
   

 
Účtovnej jednotke neboli poskytnuté žiadne dotácie. 
 
 
III. 5  Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v 

bežnom účtovnom období: 
Druh opravy Suma Popis chyby a vplyvu opravy 

Oprava významných chýb 
minulých účtovných období   
Oprava nevýznamných chýb 
minulých účtovných období   

 Účtovná jednotka  neúčtovala o oprave významných chýb minulých účtovných období v bežnom  
účtovnom období. 
  Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát 
 
IV. 1 Charakteristika Goodwilu: 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 
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IV. 2 Informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie: 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
IV. 3 a) Informácie o záväzkoch  

Názov položky BO PO 
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 550 000  750 000  

Ďalšie dôležité informácie o záväzkoch: 
Pôžička od spoločnosti Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s. v zmysle zmluvy o pôžičke, 
s konečnou splatnosťou 31.12.2022. 
 
IV. 3 b) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom 

Druh formy zabezpečenia záväzku Hodnota záväzku zabezpečená 
Záložným právom Inou formou zabezp. 

 UniCredit Bank Slovakia,a.s.- úver na 
refinancovanie zaväzkov, č.000008/CORP/10/011 4 927 157    

   
Ďalšie dôležité informácie o záväzkoch zabezp. záložným právom alebo inou formou zabezpečenia: 
Ďalšou formou zabezpečenia záväzku z úverových vzťahov je zmenka a zmenkové vyhlásenie s avalom 
spoludlžníka Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s. a vinkuláciou poistného plnenia na založenú 
nehnuteľnosť. 
IV. 4  Informácie o vlastných akciách 
 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
 
IV. 5 Informácie o výnosoch a nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
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Čl. V Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 
V. 1 a) Informácie o podmienenom majetku 

Druh podmieneného majetku Hodnota 
BO PO 

Práva zo servisných zmlúv     
Práva z poistných zmlúv     
Práva z koncesionárskych zmlúv     
Práva z licenčných zmlúv     
Práva z investovania prostriedkov získaných 
oslobodením od dane z príjmov     
Práva z privatizácie     
Práva zo súdnych sporov     
Iné práva     

Ďalšie dôležité informácie o podmienenom majetku: 
 
V. 1 b) Informácie o podmienených záväzkoch 
Tabuľka č.1         

Druh podmieneného záväzku Bežné účtovné obdobie 
Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zo súdnych rozhodnutí     
Z poskytnutých záruk     
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov     
Zo zmluvy o podriadenom záväzku     
Z ručenia    
Z ručenie- zmenkový ručiteľ 10 556 002   

        
Tabuľka č. 2         

Druh podmieneného záväzku 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zo súdnych rozhodnutí     
Z poskytnutých záruk     
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov     
Zo zmluvy o podriadenom záväzku     
Z ručenia   
Z ručenie- zmenkový ručiteľ 4 370 408   

Ďalšie dôležité informácie o podmienených záväzkov: 
Na základe zmlúv o úveroch s UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia , a.s. v ktorej spoločnosť 
vystupuje ako zmenkový  ručiteľ spoločnosti Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice a.s.,   
* zmluva o úvere č. 000241/CORP/2015 zo dňa 8.9.2015 
* zmluva o úvere č. 000418/CORP/2015 zo dňa 8.9.2015 
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V. 2 Informácie o podmienených záväzkoch 
Tabuľka č.1         
Druh podmieneného záväzku alebo ostatnej finančnej 
povinnosti, ktorá sa nevykazuje v účtovných výkazoch 

Bežné účtovné obdobie 
Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zákonná povinnosť odobrať určité množstvo produktu      
Zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu      
Povinnosť uskutočniť investície      
Povinnosť uskutočniť veľké opravy     

        
Tabuľka č. 2         
Druh podmieneného záväzku alebo ostatnej finančnej 
povinnosti, ktorá sa nevykazuje v účtovných výkazoch 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Hodnota celkom Spriaznené osoby 
Zákonná povinnosť odobrať určité množstvo produktu      
Zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu      
Povinnosť uskutočniť investície      
Povinnosť uskutočniť veľké opravy     

Ďalšie dôležité informácie o podmienených záväzkov: 
 
V. 3 Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 

Názov položky BO PO 
Prenajatý majetok     
Majetok v nájme (operatívny prenájom)     
Majetok prijatý do úschovy     
Pohľadávky z derivátov     
Záväzky z opcií derivátov     
Odpísané pohľadávky     
Pohľadávky z leasingu     
Záväzky z leasingu     
Iné položky     

Ďalšie dôležité informácie o sumách na podsúvahových účtoch: 
 
 
Čl. VI  Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
Účtovnej jednotke nenastali žiadne významné udalosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
Čl. VII  Ostatné informácie 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 


